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Sarajevo, 30. 6. 2023. godine

INTERNO

Na osnovu člana 5. stav 2. Pravilnika o procedurama za izbor korisnika sredstava po Javnom pozivu u oblasti kulturno-povijesnog naslijeđa, kulture, sporta i mladih za 2023.godinu (broj: 01-11-10-3131/23), Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu sačinio je

Z A P I S N I K

o provjeri formalno-pravne ispravnosti pojedinačnih prijava pristiglih za  

Transfer za obnovu kulturnog i graditeljskog naslijeđa
Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu preuzeo je 14. 6. 2023. godine sa Protokola Federalnog ministarstva kulture i sporta ukupno 79 prijava koje su evidentirane u elektronskom protokolu (OWIS). 

U procesu provjere formalno-pravne ispravnosti pojedinačnih prijava učestvovali su djelatnici Sektora i predstavnik Ureda Ministrice.

Javni poziv za odabir programa i projekata koji će se sufinancirati iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine u 2023. godini objavljen je u sredstvima javnog informiranja i na web portalu Federalnog ministarstva kulture i sporta (www.fmks.gov.ba) dana 8. 4. 2023. godine. Rok za dostavljanje prijava bio je 25. 4. 2023. godine. 
Pravo podnošenje zahtjeva na ovaj Javni poziv imali su pravni subjekti, organizacije, udruge i drugi nositelji projekata očuvanja kulturno-povijesnog naslijeđa i fizička lica ukoliko su vlasnici objekata koji imaju status nacionalnog spomenika.
Sektor za kulturno-historijsko naslijeđe i kulturu je radio u periodu od 15.6. do 30.6.2023. godine o čemu su sačinjavani dnevni izvještaji koji su dostavljani Ministrici.  Detaljan pregled ispravnosti svake pojedinačne prijave evidentiran je zasebno u Obrascu 1. - Zapisnik o provjeri formalno-pravne ispravnosti programa/projekata i dostavljene dokumentacije koji se ulaže u prijavu.
Sektor je  otvorio i provjerio formalno-pravnu ispravnost ukupno 79 zaprimljena zahtjeva koji su evidentirani u elektronskom protokolu. Od ukupno 79 pristiglih utvrđeno je da 16 zahtjeva ne zadovoljava formalno-pravne uvjete propisane Javnim pozivom, a 63 zahtjeva je zadovoljilo formalno-pravne uvjete propisane Javnim pozivom.
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